
Praha-Petrovice, Praha
Část obce: Praha Kraj: Hlavní město Praha

Okres: Praha hlavní město Správní obvod: Praha

GPS souřadnice: 50.035326N, 14.556564E První pís. zmínka: 1352 (672 let) Katastrální výměra: 176 ha

Počet obyvatel: 5 396 PSČ: 109 00

Adresa URL: www.prahapetrovice.cz

Současnost obce Praha-Petrovice
K místní občanské vybavenosti části Praha-Petrovice patří základní škola, víceleté gymnázium,
soukromá střední polygrafická škola, zdravotnické zařízení, knihovna, policie, sokolovna s tělocvičnou,
halou a kurty, prodejny s potravinami i smíšeným zbožím, hřbitov a pohostinství.
Městská část Praha-Petrovice dlouhodobě organizuje významné kulturní dění. Díky základní
umělecké škole se již tradičně daří v květnu připravit konkurenční festival Pražskému jaru -
Petrovické jaro, a to s velmi kvalitními interprety. Pravidelně se zde pořádá také celá řada koncertů,
výstav či poznávacích zájezdů. Díky domu dětí a mládeže mohou děti navštěvovat kroužky
výtvarného umění, keramiky, techniky, tance, hudebního zaměření a dalších zájmových činností.
ZŠ Bellova je devítiletá základní škola s rozšířenou výukou matematiky a přírodovědných
předmětů, sídlí v moderní budově (1989) obklopené sportovním areálem s několika hřišti a
skateboardovou dráhou. Školní areál tvoří dominantu Petrovic.
ZŠ Edisonova je malotřídní škola s pěti třídami I. stupně. Historická budova školy, která pochází z
roku 1883, byla v polovině 90. let 20. století zrekonstruována a zvýšena nástavbou o jedno patro. V ní byla
zřízena nová učebna pro 5. třídu, která byla ve školním roce 1996-97 přiřazena k I. stupni.
MŠ Jakobiho je mateřská škola se zaměřením na hudební a estetickou výchovu, je umístěna v
sídlištní zástavbě, v zahradě se zajímavým dětským hřištěm.
Detašované pracoviště ZUŠ Praha 10-Hostivař se věnuje dalšímu vzdělávání a mimoškolním
aktivitám dětí a mládeže. Sportovní vyžití nabízí TJ Sokol, Rugby klub Petrovice (Motorlet Praha, hřiště
u Botiče), a sportovní kluby věnující se dětem a mládeži (například florbalisté, judisté atd).
V petrovické poliklinice i dalších ordinacích pracuje řada praktických a odborných lékařů a
rehabilitačních pracovníků. V budově polikliniky se nachází lékárna a oční optika.
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